

MBH BABAVÁRÓ KÖLCSÖN NYOMTATVÁNY

Magzat/Gyermek bejelentése

Törlesztés szüneteltetése iránti kérelem benyújtása

Gyermekvállalási támogatás iránti kérelem benyújtása

Házasság felbontás/Új házastárs bejelentése

Törlesztés szüneteltetés megszüntetése

Kamattámogatás önkéntes visszafizetése és a kölcsön kamattámogatás nélküli törlesztése

1

Kölcsönfelvevők adatai	Adós I.	Adós II.
Családi és utóneve:		
Születési neve:		
Születési helye, ideje:		
Anyja születési neve:		
Állandó lakcíme:		
Levelezési címe:		
Személyazonosító okmány típusa:		
Személyazonosító okmány száma:		
Adóazonosító jele:		
Állampolgársága:		

mint az MBH Bank Nyrt.-nél (ideértve a Bank jogelődjével) (továbbiakban: Bank) megkötött _____ ügyletazonosító számon (cenzúraszám) nyilvántartott szerződés (továbbiakban: Babaváró Kölcsön) Adósai, a babaváró támogatásról szóló 44/2019. (III. 12.) Korm. rendelet (továbbiakban: Kormányrendelet) alapján az alábbi nyilatkozatot tesszük, illetve az alábbi kérelmet/kérelmeket nyújtjuk be a Bankhoz.

I. HÁZASSÁG FELBONTÁSA

A Kormányrendelet értelmében (amennyiben a szerződéskötést követően nem született gyermek) a házasság felbontását megelőző időszakban igénybe vett kamattámogatás összegét egy összegben, a hitelintézet útján vissza kell fizetni a jogerős válási végzés dátumától számított 120 napon belül.

Válási végzés jogerőre emelkedésének időpontja: _____

Jelenleg szüneteltetés alatt áll a kölcsön? igen nem

Amennyiben igen válasz került megjelölésre:

A kamattámogatás megszűnése miatt kijelentjük, hogy a szüneteltetést kérjük megszüntetni és a továbbiakban vállaljuk a teljes törlesztést (azaz a válás miatt piaci kamatozásúvá váló kölcsön törlesztő részletei megfizetését). Tudomásul vesszük, hogy a szüneteltetés megszüntetést követően ugyanezen gyermekünk jogán nem kérhetjük a szüneteltetés folytatását.

A szüneteltetést továbbra is fent kívánjuk tartani és tudomásul vesszük, hogy a házasság felbontása miatt nem vagyunk jogosultak tovább a kamattámogatásra, ezért a szüneteltetés végén a felhalmozódott piaci mértékű kamattartozásunk egyösszegben esedékessé válik.

II. ÚJ HÁZASSÁG ESETÉN ÚJ HÁZASTÁRS ADATAI

Családi és utóneve:	
Születési neve:	
Születési helye, ideje:	
Anyja születési neve:	
Állandó lakcíme:	
Levelezési címe:	
Személyazonosító okmány típusa:	
Személyazonosító okmány száma:	
Adóazonosító jele:	
Állampolgársága:	
Házasságkötés helye, időpontja	
Házassági anyakönyvi kivonat száma:	

2

Tudomásul vesszük, hogy – az erre jogosító feltétel bekövetkezése esetén - a Babaváró Kölcsön törlesztésének szüneteltetésére és a gyermekvállalási támogatásra csak akkor vagyunk jogosultak, amennyiben az új házastárs megfelel a Kormányrendeletben előírt feltételeknek.

Új házastársként az alábbiakról nyilatkozom:

- Az alábbi feltételek valamelyikének megfelelek:
 - magyar állampolgár
 - olyan személy, akit a magyar állampolgárságról szóló törvény alapján magyar állampolgárnak kell tekinteni
 - a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező személyek beutazásáról és tartózkodásáról szóló törvény hatálya alá tartozó személy, aki a szabad mozgás
 - és a három hónapot meghaladó tartózkodás jogát Magyarország területén gyakorolja, vagy
 - a harmadik országbeli állampolgárok beutazására és tartózkodására vonatkozó általános szabályokról szóló törvényben foglaltak alapján hontalan jogállásúnak ismerték el, vagy huzamos tartózkodási jogosultsággal rendelkeznek.
- Jelen dokumentum benyújtásának időpontjában a bíróság
 - büntetőjogi felelősségem nem állapította meg a Kormányrendelet 1. melléklet szerinti bűncselekmény elkövetése miatt, vagy
 - büntetőjogi felelősségem megállapította a Kormányrendelet 1. melléklet szerinti bűncselekmény elkövetése miatt, de a bűncselekmények vonatkozásában a büntetett előlélethez fűződő hátrányos jogkövetkezmények alól már mentesültem
- Jelen dokumentum benyújtásának időpontjában az állami adóhatóságnál nyilvántartott köztartozással nem rendelkezem, vagy köztartozásom mértéke nem haladja meg a 465/2017. (XII. 28.) Korm. rendelet 22. § (1) bekezdés a) pontja szerinti összeget.

III. NYILATKOZAT MAGZAT / GYERMEK BEJELENTÉSÉHEZ

A Kormányrendeletben meghatározottak alapján nyilatkozunk, hogy a fennálló Babaváró Kölcsönünk tekintetében (kérjük, a megfelelőt a sor elején jelölje meg).

- A várandósság legalább **12. hetét betöltött magzatunk/ikermagzatunk van.**
 - A magzat/ikermagzatok (ikermagzatok száma):

első	második	harmadik gyermekünk/gyermekeink
------	---------	---------------------------------
 - A magzat/ikermagzatok várható születési dátuma: _____

- A Babaváró Kölcsönünk tekintetében a szüneteltetésre és/vagy a gyermekvállalási támogatásra jogosító magzatunk/ikermagzatunk elhalt / halva született/születtek vagy élve született gyermekünk/ikergyermekünk elhalálozott.

A magzat/ikermagzatok, gyermek/ikergyermekek (ikermagzatok/ikergyermekek esetén több is kiválasztható) első második harmadik gyermekünk/gyermekeink

- A Babaváró Kölcsön iránti kérelem benyújtását követően vér szerinti gyermekünk/ikergyermekünk született.

gyermek neve	születési hely, idő	gyermek adóazonosító jele	Babaváró hitelnél figyelembe vehető gyermek (első, második, harmadik)

- A Babaváró Kölcsön iránti kérelem benyújtását követően közösen **gyermeket/ikergyermecket fogadtunk örökbe.**

gyermek neve	születési hely, idő	gyermek adóazonosító jele	Babaváró hitelnél figyelembe vehető gyermek (első, második, harmadik)

A gyermek/ikergyermekek örökbefogadásának dátuma: _____

IV. KÉRELEM A TÖRLESZTÉS SZÜNETELTETÉSÉHEZ

A fentiekben megadott gyermek(ek), illetve magzat(ok) után a Kormányrendeletben foglaltak alapján **kérjük a fennálló Babaváró Kölcsönünk törlesztésének szüneteltetést 3 éves időtartamra.**

nem kérjük

igen *(kérjük, válassza ki a megfelelőt az alábbi felsorolásból)*

első magzatunkra vagy első gyermekünkre egyúttal kérjük a Kölcsönszerződés futamidejének 3 évvel történő meghosszabbítását.

második magzatunkra vagy második gyermekünkre tekintettel.

A Kormányrendeletben foglaltak alapján ikermagzatainkra/ikergyermekeinkre tekintettel az **MBH Babaváró Kölcsönünk törlesztésének folyamatban levő szüneteltetését további 2 évvel meg kívánjuk hosszabbítani¹:**

igen

nem

A törlesztés szüneteltetése iránti kérelem benyújtásával egyidejűleg tudomásul vesszük, hogy

- a kérelem vér szerinti gyermek esetén, a várandósság betöltött 12. hetét követően – ideértve a szülés utáni időszakot is – legkésőbb a gyermek születését, örökbefogadott gyermek esetén, az örökbefogadásról szóló határozat véglegessé válását, magzat elhalása vagy halva születése, élve született gyermek elhalálása esetén az ezt igazoló dokumentum² keltét követő **180. napig nyújtható be** a Bankhoz,
- az első magzatunkra/gyermekeinkre tekintettel igényelt törlesztés szüneteltetés időtartamával (3 év) a kölcsön eredeti futamideje meghosszabbodik,
- a törlesztés szüneteltetés időszaka alatt a kezességvállalási díjat nem kell megfizetni,
- a törlesztés a hiánytalanul benyújtott kérelem és dokumentáció esetén legkésőbb a banki átvételtől számított 3. munkanaptól szünetel,
- a törlesztés szüneteltetése időszakának lejáratát követően a törlesztési kötelezettség tovább folytatódik, amelyről, és a fizetendő törlesztő részletről a hitelintézet tájékoztatást küld a Kölcsönfelvevőknek.

A szüneteltetésre vonatkozó jogosultsági feltételek teljesülését a benyújtott igazolások alapján a Bank állapítja meg, elutasítás esetén a Bank írásban tájékoztatja Adósokat az elutasítás indokáról és a jogorvoslat lehetőségéről.

V. KÉRELEM A TÖRLESZTÉS SZÜNETELTETÉSÉNEK MEGSZÜNTETÉSÉHEZ

Kérjük:

az 1. gyermek után biztosított törlesztés szüneteltetésének megszüntetését és a futamidő csökkentését a törlesztés szüneteltetése megszüntetésekor a 3 év időtartamából még hátralévő hónapok számával.

a 2. gyermek után biztosított törlesztés szüneteltetésének megszüntetését.

Tudomásul vesszük, hogy a törlesztés szünetelése megszűnését követően törlesztési kötelezettségünk feléled, erre tekintettel kötelezettséget vállalunk a törlesztő részletek esedékességekori folyamatos megfizetésére.

Tudomásul vesszük, hogy a kérelmünk teljesítéséről a hitelintézet Visszaigazoló levelet küld, mely a kérelemben közölt számú Babaváró Hitelszerződésünk módosításának minősül, annak elválaszthatatlan mellélete.

VI. GYERMEKVÁLLALÁSI TÁMOGATÁS IGÉNYLÉSE

A fentiekben megadott – második vagy harmadik - gyermek(ek), illetve magzat(ok) után, **a fennálló Babaváró Kölcsönünkre tekintettel igényeljük a Kormányrendelet szerinti gyermekvállalási támogatást:**

nem (nem kérjük)

igen (kérjük, válassza ki a megfelelőt az alábbi felsorolásból)

második gyermekünk esetén a még fennálló kölcsöntartozás 30%-ának megfelelő összeggel

harmadik gyermekünk esetén a fennálló kölcsöntartozás teljes összegével

¹ Ikergyermekek esetén a 3 éves törlesztés szüneteltetés letelte előtt további 2 év törlesztés szüneteltetés igényelhető a Kormányrendelet 14. § (7a) bekezdése alapján legkésőbb a 3 éves törlesztés szüneteltetési időszak letelte előtt legalább 60 nappal.

² Magzat elhalása esetén a Kormányrendelet 3. számú mellékletben meghatározott tartalmú dokumentum, a halva születés esetén a halottvizsgálatról és a halottakkal kapcsolatos eljárásról szóló kormányrendelet szerinti okirat, illetve élve született gyermek elhalálása esetén az ennek megtörténtét igazoló halotti anyakönyvi kivonat.

A gyermekvállalási támogatási kérelem benyújtásával egyidejűleg tudomásul vesszük, hogy a kérelem

- a gyermekvállalási támogatás vér szerinti gyermek esetén, a várandósság betöltött 12. hetét követően – ideértve a szülés utáni időszakot is – legkésőbb a gyermek születését,
- örökbefogadott gyermek esetén, az örökbefogadásról szóló határozat véglegessé válását,
- magzat elhalása vagy halva születése, élve született gyermek elhalálása esetén az ezt a tényt igazoló dokumentum keltét

követő **180 napon belül nyújtható be** a Bankhoz.

Tudomásul vesszük, hogy a gyermekvállalási támogatás a fel nem mondott Babaváró kölcsönszerződésből eredő tőketartozás és kamatainak csökkentésére használható fel, azt a Bank a kérelem és az igazolások hiánytalan benyújtását követő legfeljebb 3 munkanapon belül előtörlesztésként számolja el. Amennyiben Adósok törlesztési hátralékkal rendelkeznek, a gyermekvállalási támogatás a hátralék nélkül számított tartozás után kerül megállapításra.

A gyermekvállalási támogatás igénylésével kapcsolatban tudomásul vesszük, hogy ugyanazon magzat/gyermek után kizárólag egy alkalommal folyósítható gyermekvállalási támogatás.

VII. KAMATTÁMOGATÁS ÖNKÉNTES VISSZAFIZETÉSE ÉS A KAMATTÁMOGATÁS NÉLKÜLI TÖRLESZTÉS

A Kormányrendelet 2024. július 09-i hatállyal életbe lépett módosítása kapcsán, ha az 5 éves gyermekvállalási határidő a 2024. július 1. és 2026. június 30. napja közötti időszakban járt vagy járna le (tehát 2019. július 01. és 2021. június 30. között került sor a hitel folyósítására), a határidő 2026. július 1. napjáig meghosszabbodik.

Az eredeti gyermekvállalási határidő már lejárt

A gyermekvállalási határidő még nem járt le

Nem kérjük a gyermekvállalási határidő meghosszabbítását, a lehívott kamattámogatást önkéntesen visszafizetjük.

Kérjük a jelen dokumentum aláírásának napjával a kamattámogatást leállítani, az eddig igénybe vett támogatás összegét megállapítani, és a kölcsönt kamattámogatás nélküli törlesztésére módosítani.

Fentiekkel kapcsolatosan a további nyilatkozatokat tesszük:

- Tudomásul vesszük, hogy a jövőben a szerződés alapján kamattámogatás lehívására nem vagyunk jogosultak.
- Tudomásul vesszük, hogy a kölcsöntartozás hátralévő összegére vonatkozóan a kamattámogatás megszűnik, a kölcsön ügyleti kamata a 15. § (10) bekezdésben foglaltak szerint módosul, és – a 17. §-ban foglalt esetek kivételével
 - a 2024. január 1. előtt megkötött szerződések esetén az addig igénybe vett kamattámogatást az arra való jogosultság megszűnését követő 120 napon belül egy összegben, a hitelintézet útján vissza kell fizetni a kincstárnak.
 - a 2024. január 1-jén vagy azt követően megkötött szerződések esetén – a kölcsönszerződés szerint folyósított kölcsönösszegre vetített, a 15. § (4) bekezdés szerinti tájékoztatás időpontjában hatályos jegybanki alapkamat 3 százalékponttal növelt mértékének megfelelő, a kölcsön folyósítása – vagy újabb házasságkötés esetén a 16. § (6) bekezdés a) pontja szerinti időpont – és a kamattámogatás megszűnése közötti időszakra számolt kamat összegét a kamattámogatásra való jogosultság megszűnését követő 120 napon belül egy összegben, a hitelintézet útján meg kell fizetni a kincstárnak. Ha az addig igénybe vett kamattámogatás összege magasabb, mint a kamat összege, akkor a kamat helyett az igénybe vett kamattámogatást kell az arra való jogosultság megszűnését követő 120 napon belül egy összegben – a hitelintézet útján – a kincstárnak visszafizetni.
- Tudomásul vesszük, hogy hitelintézet a továbbiakban fizetendő törlesztőrészlet módosult összegéről és a megfizetendő, illetve visszafizetendő összegről a kamattámogatás megszűnésére okot adó körülményről való tudomásszerzést (jelen nyilatkozat beadását) követő 30 napon belül tájékoztatást küld a támogatott személyeknek.

VIII. NYILATKOZATOK³**Alulírott Adós I. vállalom, hogy**

- a várandósság legalább 12. hetét és a szülés várható időpontját a kezelőorvos által a Kormányrendelet 2. számú melléklete szerint kiállított dokumentum bemutatásával igazoljuk.

igen nem

- amennyiben a gyermekvállalási támogatás szempontjából figyelembe venni kért gyermek születését vagy örökbefogadását követően nem igénylünk családtámogatási ellátást, vagy azt családtámogatási kifizetőhelyen igényeljük, akkor

- a vér szerinti gyermek esetén a születési anyakönyvi kivonatát, lakcímét igazoló hatósági igazolványát és adóigazolványát,
- örökbefogadott gyermek esetén az örökbefogadást engedélyező végleges határozatot, valamint az örökbefogadott gyermek lakcímét igazoló hatósági igazolványát és adóigazolványát,
- magzat elhalása esetén a Kormányrendelet 3. számú melléklete szerinti dokumentumot, magzat halva születése esetén a halott vizsgálatról és a halottakkal kapcsolatos eljárásról szóló kormányrendelet szerinti okiratot, az élve született gyermek elhalálózása esetén a halotti anyakönyvi kivonatot

legfeljebb 180 napon belül a Bank részére bemutatjuk. Tudomásul vesszük, hogy amennyiben ezen kötelezettségünknek nem teszünk eleget, a Bank a határidő lejáratát követő 15 napon belül értesíti erről a Magyar Államkincstárat.

igen nem

Alulírott Adós II. vállalom, hogy

- a várandósság legalább 12. hetét és a szülés várható időpontját a kezelőorvos által a Kormányrendelet 2. számú melléklete szerint kiállított dokumentum bemutatásával igazoljuk.

igen nem

- amennyiben a gyermekvállalási támogatás szempontjából figyelembe venni kért gyermek születését vagy örökbefogadását követően nem igénylünk családtámogatási ellátást, vagy azt családtámogatási kifizetőhelyen igényeljük, akkor

- a vér szerinti gyermek esetén a születési anyakönyvi kivonatát, lakcímét igazoló hatósági igazolványát és adóigazolványát,
- örökbefogadott gyermek esetén az örökbefogadást engedélyező végleges határozatot, valamint az örökbefogadott gyermek lakcímét igazoló hatósági igazolványát és adóigazolványát,
- magzat elhalása esetén a Kormányrendelet 3. számú melléklete szerinti dokumentumot, magzat halva születése esetén a halott vizsgálatról és a halottakkal kapcsolatos eljárásról szóló kormányrendelet szerinti okiratot, az élve született gyermek elhalálózása esetén a halotti anyakönyvi kivonatot

legfeljebb 180 napon belül a Bank részére bemutatjuk. Tudomásul vesszük, hogy amennyiben ezen kötelezettségünknek nem teszünk eleget, a Bank a határidő lejáratát követő 15 napon belül értesíti erről a Magyar Államkincstárat.

igen nem

Új házastárs esetén töltendő:

Amennyiben a Babaváró Kölcsönünk vonatkozásában jelen nyomtatványon Új házastárs bejelentése szerepel, és a gyermek bejelentését / a törlesztés szüneteltetése és/vagy a gyermekvállalási támogatás iránti kérelmet az új házastárral közös magzatra/ gyermekre tekintettel nyújtjuk be, úgy jelen pontban valamennyi nyilatkozatot az új házaspár tesz ki.

³ Amennyiben a szünetelés / gyermekvállalási támogatás alapjául szolgáló gyermek a támogatott személyek (Adós I. és Adós II.) válását követően, az Új házastárral kötött házasságban teljesül, az itt következő, a gyermekkel összefüggő nyilatkozatokat csak a gyermek szülei kell, hogy kitöltsék.

Vállaljuk, hogy:

- a várandósság legalább 12. hetét és a szülés várható időpontját a kezelőorvos által a Kormányrendelet 2. számú melléklete szerint kiállított dokumentum bemutatásával igazoljuk.

igen nem

- amennyiben a gyermekvállalási támogatás szempontjából figyelembe venni kért gyermek születését vagy örökbefogadását követően nem igénylünk családtámogatási ellátást, vagy azt családtámogatási kifizetőhelyen igényeljük, akkor

- a vér szerinti gyermek esetén a születési anyakönyvi kivonatát, lakcímét igazoló hatósági igazolványát és adóigazolványát,
- örökbefogadott gyermek esetén az örökbefogadást engedélyező végleges határozatot, valamint az örökbefogadott gyermek lakcímét igazoló hatósági igazolványát és adóigazolványát,
- magzat elhalása esetén a Kormányrendelet 3. számú melléklete szerinti dokumentumot, magzat halva születése esetén a halott vizsgálatról és a halottakkal kapcsolatos eljárásról szóló kormányrendelet szerinti okiratot, az élve született gyermek elhalálózása esetén a halotti anyakönyvi kivonatot

legfeljebb 180 napon belül a Bank részére bemutatjuk. Tudomásul vesszük, hogy amennyiben ezen kötelezettségünknek nem teszünk eleget, a Bank a határidő lejáratát követő 15 napon belül értesíti erről a Magyar Államkincstárt.

igen nem

Új házastárs bejelentése esetén

mint Új házastárs nyilatkozom, hogy más Babaváró kölcsönszerződésben adósként szerepelek

igen nem

nyilatkozunk, hogy amennyiben az Új házastárs más Babaváró kölcsönszerződésben adósként szerepel, a Babaváró kölcsönszerződés törlesztésének szüneteltetését és/vagy a gyermekvállalási támogatást jelen Babaváró Kölcsönünk vonatkozásában kívánjuk érvényesíteni.

igen nem

Büntetőjogi felelősségünk teljes tudatában nyilatkozunk, hogy a fennálló Babaváró Kölcsönünk tekintetében

- a fenti adatok a valóságnak mindenben megfelelnek,
- közös háztartásban élünk,
- rendelkezünk magyarországi lakcímmel,
- a támogatással érintett kiskorú vér szerinti vagy örökbefogadott gyermekünket/gyermekeinket saját háztartásunkban neveljük. (ezen nyilatkozat a gyermek szüleit kötelezi

Amennyiben a kérelmet egyedülállóként nyújtom be, úgy

Özvegyként nyilatkozom, hogy a jelen nyomtatványon bejelentett magzatom/ gyermekem elhunyt házastársammal közös magzat/ gyermek

igen nem

Tudomásul vesszük, hogy a Kormányrendelet alapján jogosulatlanul igénybe vett

- szüneteltetés esetén az elmaradt törlesztőrészeket a Ptk. szerinti késedelmi kamattal növelt összegben, a Bank felhívásának kézhezvételét követő 120 napon belül kötelesek vagyunk a Banknak megfizetni;
- kamattámogatást és/vagy gyermekvállalási támogatást és a meg nem fizetett kezességvállalási díjat az államháztartásról szóló törvény szerinti késedelmi kamattal növelt összegben - a visszafizetést, megfizetést előíró határozat véglegessé válását követő 120 napon belül – kell visszafizetni, illetve megfizetni.

IX. BENYÚJTANDÓ DOKUMENTUMOK LISTÁJA (BANK TÖLTI KI!):

Támogatott személyekre vonatkozóan <i>bemutatandó</i>		Adós I.	Adós II.
személyazonosság*	személyazonosító igazolvány vagy		
	útlevél vagy		
	kártya formátumú vezetői engedély vagy		
	hontalan jogállás esetén: - hontalankénti elismerésről szóló határozat vagy - jogállást igazoló hatósági igazolás huzamos tartózkodási jogosultság esetén: - bevándorlási engedély vagy - letelepedési engedély vagy - ideiglenes letelepedési engedély vagy - nemzeti letelepedési engedély vagy - EK letelepedési engedély vagy - ideiglenes tartózkodási kártya vagy - nemzeti tartózkodási kártya vagy - EU tartózkodási kártya		
lakcím*	lakcímkártya személyi azonosítót nem tartalmazó oldala		
	tartózkodási engedély/kártya vagy		
	regisztrációs igazolás		

*CSAK adateltérés esetén szükséges (szabad) másolni!

Új házastársra vonatkozóan benyújtandó			
személyazonosság	személyazonosító igazolvány vagy		
	útlevél vagy		
	kártya formátumú vezetői engedély vagy		
	hontalan jogállás esetén: - hontalankénti elismerésről szóló határozat vagy - jogállást igazoló hatósági igazolás huzamos tartózkodási jogosultság esetén: - bevándorlási engedély vagy - letelepedési engedély vagy - ideiglenes letelepedési engedély vagy - nemzeti letelepedési engedély vagy - EK letelepedési engedély vagy - ideiglenes tartózkodási kártya vagy - nemzeti tartózkodási kártya vagy - EU tartózkodási kártya		
lakcím	lakcímkártya személyi azonosítót nem tartalmazó oldala		
	tartózkodási engedély/kártya vagy		
	regisztrációs igazolás		
adóazonosító jel	adóigazolvány		

Magzatra, vér szerinti / örökbefogadott gyermek(ek)re vonatkozóan		Adós I./Adós II.
vér szerinti gyermek	a szülész-nőgyógyász szakorvos által a Kormányrendelet 2. számú melléklete szerint kiállított dokumentum	
	születési anyakönyvi kivonatról készített másolat	
	lakcímét igazoló hatósági igazolvány személyi azonosítót nem tartalmazó oldalának a másolata	
	adóigazolvány másolata	

örökbefogadott gyermek	örökbefogadást engedélyező végleges határozatról készült jegyzőkönyv	
	lakcímkártya személyi azonosítót nem tartalmazó oldala	
	adóigazolvány másolata	

Ikerterhesség vagy több gyermek örökbefogadása esetén a további gyermek(ek)re vonatkozóan		
vér szerinti gyermek	születési anyakönyvi kivonat másolata	
	lakcímkártya személyi azonosítót nem tartalmazó oldala	
	adóigazolvány másolata	
vér szerinti gyermek	születési anyakönyvi kivonatról készített másolat	
	lakcímkártya személyi azonosítót nem tartalmazó oldala	
	adóigazolvány másolata	
örökbefogadott gyermek	lakcímkártya személyi azonosítót nem tartalmazó oldala	
	adóigazolvány másolata	
örökbefogadott gyermek	lakcímkártya személyi azonosítót nem tartalmazó oldala	
	adóigazolvány másolata	
gyermek	magzat elhalásáról a Kormányrendelet szerinti igazolás	
	halva születése esetén a halottvizsgálatról és a halottakkal kapcsolatos eljárásról szóló kormányrendelet szerinti okirat bemutatásáról készült jegyzőkönyv	
	élve született gyermek elhalálozásáról halotti anyakönyvi kivonat bemutatásáról készült jegyzőkönyv	

Kelt, _____, _____

_____ Adós I.

_____ Adós II.

_____ Új házastárs

Előttünk, mint tanúk előtt:

Név:	Név:
Lakcím:	Lakcím:
Aláírás:	Aláírás:

Amennyiben a Bank munkavállalója a tanú:

Név:	Név:
Munkáltató címe:	Munkáltató címe:
Munkavállaló azonosítója:	Munkavállaló azonosítója:
Aláírás:	Aláírás:

I. KÉRELEM ÉS A BENYÚJTANDÓ DOKUMENTUMOK BEFOGADÁSA:

A kérelem befogadásának dátuma (dátumbélyegző) ⁴

10

Befogadó adatai: (Bankfiók tölti ki) ⁵

Kapcsolattartó fiók neve:	Költség helyi kódja:
Ügyintéző neve:	Ügyintéző azonosítószáma:
Ügyintéző melléke:	Honos fiók neve:
Van-e más MBH Banknál lévő egyéb támogatása/támogatott hitele, amihez a fent megjelölt gyermek(ek) ⁶ lejelenthető?	
igen* nem	
<i>*ebben az esetben kötelezően benyújtandó dokumentumot képez még az Igazolás kötelezettség teljesítéséről elnevezésű nyomtatvány</i>	

⁴ A kérelem befogadásának tényleges napja az a nap, amikor a kérelmi nyomtatvány és a kérelmi nyomtatványban megjelölt, a törlesztés szüneteltetése és/vagy a gyermekvállalási támogatásra való jogosultságot igazoló dokumentumok hiánytalanul bemutatásra kerülnek a Bank részére.

⁵ Ügyintéző neve kitöltése kötelező, a többi adat csak a 2022.04.01. előtt megkötött MKB szerződések esetén töltendő.

⁶ Ideértve az élve születés bejelentését, a halva születés bejelentését.